

 Благотворительный фонд "Помощь тяжелобольным детям"	<p>Местный благотворительный фонд «Помощь тяжелобольным детям»</p> <p>Юридический адрес: индекс 222304, Р. Б., Минская обл., Молодечненский район, г. Молодечно, ул. Металлистов, д. 2В, помещение 17.</p> <p>Почтовый адрес: Местный благотворительный фонд «Помощь тяжелобольным детям», г. Минск, абонентский ящик №2, индекс 220023.</p> <p>УНП: 693190240.</p> <p>gmail: ptd.fund.by@gmail.com. Наш сайт: ptd.by. Контактные телефоны: +375259246254, +375447926903, +375255232569.</p> <p>Расчётный счёт: BY41BPSB30153404160169330000, Д. О. №777 ОАО «Сбер Банк», г. Минск, бульвар имени Мулявина, д. 6, БИК BPSBBY2X.</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Исх. №082025 от 09.08.2025 г.

Официальное обращение!

Мы представляем благотворительный фонд помощи тяжелобольным детям. Для успешных реализаций своих программ нам нужно расширить возможность по различным видам пожертвований, в том числе через ящики-копилки, этот вид пожертвования является самый эффективный и доступный в данное время.

Наши ящики устанавливаются в соответствии со всеми условиями размещения, инкасации и отчётности. Все ящики запломбированы и опечатаны. С организациями заключается договор оказания услуг по размещению ящиков для сбора пожертвований.

Собранные денежные средства поступают на осуществление помощи тяжелобольным детям, многодетным семьям, малоимущим гражданам.

Просим осуществить **при возможности** солидарность и содействия со стороны Государственной власти на местные коммерческие структуры, магазины, АЗС, аптеки, торговые центры, театры, кинотеатры, рестораны, кафе и т. д., для установки благотворительных ящиков-копилок, если такая возможность уместна.

Ранее мы обращались к Вам и во все Горисполкомы, Райисполкомы, Облисполкомы, Администрации районов Республики Беларусь. Данные обращения носили очень эффективный отклик со стороны местной Власти и коммерческих структур. Некоторые муниципалитеты согласовали с коммерческими структурами установку благотворительных ящиков-копилок, тем самым мы смогли оказать помощь многим тяжелобольным детям в лечении и реабилитации.

Информация о Викторе, один из наших подопечных который нуждается в помощи через ящики для пожертвований:



Необходимая помощь в лечении Виктора. Поможем мальчику вместе!

В Местный благотворительный фонд «Помощь тяжелобольным детям» обращается с призывом о помощи **бабушка Виктора Ковалёва 30.01.2009 г. р.**, с огромной просьбой оказать финансовую и

моральную помошь в лечении, реабилитации, ремонте ванной, в средствах личного развития и покупки новой специализированной дорогостоящей инвалидной коляски для ее внука. Мальчику сейчас шестнадцать лет, день за днем он борется с множественными врожденными и приобретенными пороками развития, а именно Менингорадикулоцеле грудного отдела позвоночника, субкомпенсированная гидроцефалия, нижняя параплегия, синдром Арнольда-Киари. **Данный перечень заболеваний лишает мальчика нормальной адаптивной жизни и может провоцировать более опасные болезни, поэтому в срочном порядке нужно проходить запланированное лечение в специализированной организации, требуется обустройство и специализированный ремонт ванной комнате для личной гигиены и совершение покупку новой дорогостоящей профильной инвалидной коляски.** Дату диагноза установили 13.05.2014 г. Обследование мальчика проводились в узкоспециализированном центре для детей-инвалидов. Менингорадикулоцеле - спинномозговая грыжа. Казалось бы, предостаточно бед для одного мальчика. Но сильнейшие боли в спине заставили бабушку обратиться к генетикам – и было обнаружено резкое ухудшение здоровья парня, вследствие развития синдрома Арнольда-Киари.

К постоянным занятиям с психологом, массажистом, логопедом, ухудшились проблемы с позвоночником у Виктора. На все это уходят тысячи бел., рублей, и вот сейчас бабушка перешла тот рубеж, когда остается только надеяться на помощь социально ориентированных спонсоров. Виктору срочно необходима Ваша помощь.

Многие организации не остаются равнодушны к нашим подопечным. Мы очень уважительно относимся к нашим спонсорам, и вновь обращаемся к Вам для оказания помощи Виктору!

Мальчик срочно нуждается в специализированной реабилитации, абилитации, приобретением новой инвалидной коляски, ремонтам ванной с установкой спец., оборудования и лечебных процедур. Стоимость выше указанных мероприятий около 80000 тыс., бел., руб., задачи запланированы уже давно, но идет время, а денежных средств у бабушки нет.

Давайте поможем Мальчику выполнить его пожелания и с Вашей помощью мы сможем спасти Виктора и дать ему полноценную, здоровую ЖИЗНЬ, ведь Виктор всего лишь жизнерадостный парень, который в будущем планирует стать ИТ- Специалистом!

«Помогите нам продлить лечение, сделать ремонт в ванной комнате и купить профильную инвалидную коляску для Виктора! Мальчик очень много пережил, и мы просто не имеем права отступить, надежда только на спонсоров!»,- говорит бабушка Ирина Анатольевна.

Надеемся, что вместе мы сможем реализовать данный социальный проект при Вашем содействии!

При положительном решении, для согласования действий, получения информации, и по каким либо другим вопросам, просим связаться по номеру со специалистом: +375447926903

С уважением, Директор, М. Б. Ф. «Помощь тяжелобольным детям» М.Б.Ф. Лысенков

